

ZP.271.10.2014

WÓJT STRAWCZYN  
26-067 Strawczyn, ul. Żeromskiego 16  
tel. (041) 30-38-002 w. 35 fax (041) 30-38-157  
NIP 959-14-86-127 REGON 291010790

Strawczyn, dn. 14.04.2014 r.

## Do wiadomości Wykonawców

**Dotyczy:** Zagospodarowanie terenu przy Centrum Sportowo-Rekreacyjnym OLIMPIC

### Wyjaśnienia do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zmówienia

Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy - Prawo zamówień publicznych udziela się wyjaśnień na zapytania do treści SIWZ (kserokopie treści zapytań w załączeniu):

#### Odpowiedź na zapytanie Nr 1

Do wyceny należy przyjąć elementy skateparku z pliku „OPIS.pdf”, tj:

- |   |          |
|---|----------|
| 1. Bank ramp (360x366x120 cm)           | - 1 szt. |
| 2. Quarter pipe (300x244x120 cm)        | - 1 szt. |
| 3. Funbox z grindboxem 3/3 (720x244x60) | - 1 szt. |
| 4. Funbox z poręczą 2/3 (720x244x60)    | - 1 szt. |
| 5. Grindbox 9 (175x244x80)              | - 1 szt. |
| 6. Grindbox 7 (243x121x30/45)           | - 1 szt. |
| 7. Poręcz prosta mała – profil [ ]      | - 1 szt. |

#### Odpowiedź na zapytanie Nr 2

Ad. 1 - Firma produkująca urządzenia skateparku musi posiadać akredytację Polskiego Centrum Akredytacji (PCA) lub innego niezależnego uprawnionego podmiotu w zakresie urządzeń skateparku.

Ad. 2 - Do oferty należy załączyć certyfikaty TUV na urządzenia.

Udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

Do wiadomości:

1. Wykonawca
2. Strona internetowa: [strawczyn4bip.pl](http://strawczyn4bip.pl)

WÓJT  
  
mgr inż. Tadeusz Thaczyk

## Zapytanie NF 1

Dotyczy: Pytania do przetargu „Zagospodarowanie terenu przy Centrum Sportowo-Rekreacyjnym OLIMPIC w Strawczyнку, gm. Strawczyn (ZP – 271.10.2014).

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, które elementy skateparku należy wycenić.

W SIWZ są podane następujące elementy skateparku:

- Bank ramp (360x366x120 cm) – 1 szt.
- Quarter pipe (300x244x120 cm) – 1 szt.
- Funbox z grindboxem 3/3 (720x244x60) – 1 szt.
- Grindbox 9 (175x244x80) – 1 szt.
- Grindbox 7 (243x121x30/45) – 1 szt.
- Poręcz prosta mała – profil [ ] – 1 szt.

Natomiast w załączonej dokumentacji w pliku „OPIS.pdf” jest o jeden element więcej:

1. Bank ramp, wym. 360x366x120,
  2. Quarter pipe, wym. 300x244x120,
  3. Funbox z grindboxem 3/3, wym. 720x244x60,
  4. Funbox z poręczą 2/3, wym. 720x244x60,
  5. Grindbox 9, wym. 175x244x80,
  6. Grindbox 7; wym. 243x121x30/45,
  7. Poręcz prosta mała – profil [ ], wym. 200x8x35,
- oraz są wizualizacje zawierające 7 elementów skateparku.

Na rysunkach A01 (Projekt zagospodarowania terenu) oraz A02 (Projektowany plac zabaw wraz ze skateparkiem) są nieco inne elementy niż na wizualizacjach w pliku „OPIS.pdf”. Natomiast w tabelkach na tych rysunkach zgadzają się nazwy elementów podane w tabelce w pliku „OPIS.pdf”.

**1. Czy do wyceny należy przyjąć elementy skateparku z pliku „OPIS.pdf” ?**

## *Zapytanie nr 2*

Dotyczy: Pytania do przetargu „Zagospodarowanie terenu przy Centrum Sportowo-Rekreacyjnym OLIMPIC w Strawczynku, gm. Strawczyn (ZP - 271.10.2014).

W opisie dotyczącym elementów skateparku (w pliku „OPIS.pdf”) jest napisane że „firma musi posiadać certyfikat TÜV”.

1. Czy firma certyfikująca (wystawiająca np. wspomniany certyfikat TÜV) urządzenia skateparku musi posiadać akredytację Polskiego Centrum Akredytacji (PCA) ?
2. Czy certyfikaty TÜV na urządzenia skateparku muszą zostać dołączone do składanej oferty ?